

Predmet nabave: Izgradnja proizvodne hale (poslovne građevine za proizvodnju strojnih dijelova)

Evidencijski broj nabave: 02/2016

POJAŠNJENJE br. 1

UPIT 1.:

Poštovani, vezano na predmet nabave : IZGRADNJA PROIZVODNE HALE (POSLOVNE GRAĐEVINE ZA PROIZVODNJU STROJNIH DIJELOVA), evidencijski broj nabave: 02/2016, molimo da nam se za izradu ponude dostavi projekt; jer s obzirom da se ponuda nudi po sistemu „ključ u ruke“ instalateri traže projekt na uvid, ujedno vezano na prije navedeno molimo statiku za armaturu i čelik.

ODGOVOR 1:

Naručitelj je uz dokumentaciju na nadmetanje objavio Glavni projekt arhitekture na web stranici www.strukturnifondovi.hr te točkom 4. dokumentacije za nadmetanje ponudio mogućnost pregleda mjesta i uvida u glavni projekt i ostalu projektnu dokumentaciju. I. Ispravkom dokumentacije za nadmetanje od 10.02.2016. naručitelj je brisao sistem „ključ u ruke“.

UPIT 2.

Molim da mi pošaljete svu projektnu i natječajnu dokumentaciju za objekt u Ivanić gradu.

ODGOVOR 2.

Projektna i natječajna dokumentacija za predmet nabave Izgradnja proizvodne hale (poslovne građevine za proizvodnju strojnih dijelova), evidencijski broj nabave: 02/2016, dostupna je na internet stranici www.strukturnifondovi.hr Uvid u glavni projekt i ostalu projektnu dokumentaciju moguć je i na način opisan u točki 4. dokumentacije za nadmetanje.

UPIT 3.

Molio bi Vas točnu specifikaciju rasvjetnih tijela u troškovniku stavka 6 RASVJETA trebali bi proizvođača i tip svjetiljki.

Troškovnik stavka 8 OSTALO pod stavka 4 UPS dali je UPS monofazni, jer za trofazni UPS mora biti minimalno 8kVA.

ODGOVOR 3.

Uvažavajući navedeno, naručitelj je objavio ispravak troškovnika.

UPIT 4.

Obzirom da je navedeni natječaj po sistemu ključ u ruke, te kako bi kvalitetno izradili našu ponudu (i poslali upite našim dobavljačima), molimo da li možete objaviti sve nacрте koje imate

u elektronskom obliku, sheme stolarije i bravarije, metalnu podkonstrukciju i konstrukciju hale (HEA nosači, IPE nosači.....)

ODGOVOR 4.

Isto kao pod Odgovor 1.

Napomena:

Naručitelj je uvidio potrebu izmjene dokumentacije za nadmetanje te je uz objavljenu dokumentaciju za nadmetanje na web stranici www.strukturnifondovi.hr objavio I. ispravak dokumentacije za nadmetanje. U I. ispravku dokumentacije izmjenjene su slijedeće točke dokumentacije za nadmetanje: 2., 4., 5., 8.1., 8.2., 8.3., 22., te članci 3., 7., 9., i 10. prijedloga ugovora.

Molimo zainteresirane gospodarske subjekte da preuzmu novu dokumentaciju za nadmetanje i troškovnik i sukladno njima dostave svoju ponudu.

U Ivanić Gradu, 10.02.2016.